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Nr 
orzeczenia 

 
Data meczu 

Klasa 
Rozgrywkowa 

 
Zawody 

 
Kara dla 

 
Powód nałożenia kary 

 
Wymiar kary 

Termin 
kary od 

Uwagi 
Adresy e-mail 

90/B/19/20 06.10.2019 

 
Klasa  „B” 

Gr 1 
 

LZS Smarchowice Wielkie 
- 

LZS „ROLNIK” Wierzbica Górna  

 
Klub 

 
LZS Smarchowice Wielkie 

 

 
Ukaranie 5   zawodników 
karami indywidualnymi 

 
Kara finansowa 

50,00 zł 

  
smarchowicewielkie.lzs

@pilkaopolska.pl 
TERMIN PŁATNOŚCI 

09.11.2019 

 
91/B/19/20 

 
06.10.2019 

 
Klasa  „B” 

Gr 1 
 

LZS „LEW” Szymonków 
- 

LZS „POLONIA” Domaszowice 

 
Klub 

 
LZS „LEW” Szymonków 

 

  
Za ponowny brak trenera                 

z licencją 

 
Kara finansowa 

100,00 zł 

  
szymonkow.lks 

@pilkaopolska.pl 
TERMIN PŁATNOŚCI 

09.11.2019 

 
92/B/19/20 

 
06.10.2019 

 
Klasa  „B” 

Gr 3 
 

LZS Radłów 
- 

LZS „ALBOR” Borki Małe  

 
P.K nr 20 

 
LZS „ALBOR” Borki Małe 

 

 
 

„Akcja ratunkowa” 

 
Dyskwalifikacja  

1 mecz 
 

07.10.2019  
 

 

 
93/B/19/20 

 
06.10.2019 

 
Klasa  „B” 

Gr 3 
 

LZS Bugaj Nowy 
- 

LZS Wichrów 

 
P.S nr 1 

 
LZS Wichrów 

 

 
Poważny, rażący faul 

 
Dyskwalifikacja 

2 mecze 
 

07.10.2019 
 

 

94/B/19/20 06.10.2019 

 
Klasa  „B” 

Gr 4 
 

LZS KS Kruszyna- Prędocin 
- 

LZS „VICTORIA” Wierzbnik  

Klub 
LZS „VICTORIA” 

Wierzbnik 

 
Za zdekompletowanie  

drużyny  

 
Kara finansowa 

100,00 zł  

 
wierzbnik.victoria 
@pilkaopolska.pl 

TERMIN PŁATNOŚCI 
09.11.2019 

95/B/19/20 06.10.2019 

 
Klasa  „B” 

Gr 4 
 

KGKS Krasna Góra 
- 

LZS KS „POLONIA” Przylesie 

 
Klub 

 
KGKS Krasna Góra 

 

  
Za brak trenera   z licencją 

 
Kara finansowa 

100,00 zł  

 
krasnagora.kgks 

@pilkaopolska.pl 
TERMIN PŁATNOŚCI 

09.11.2019 

96/B/19/20 06.10.2019 

 
Klasa  „B” 

Gr 4 
 

 
KGKS Krasna Góra 

- 
LZS KS „POLONIA” Przylesie 

 

 
K.B nr 17 

 
LZS KS „POLONIA” 

Przylesie 
 

Gwałtowne agresywne 
zachowanie 

Dyskwalifikacja 
 2 mecze 

 
07.10.2019  

mailto:Wierzbnuik.victoria@pilkaopolska.pl
mailto:Wierzbnuik.victoria@pilkaopolska.pl


 
 

97/B/19/20 

 
 

06.10.2019 

 
 

Klasa  „B” 
Gr 5 

 

 
LKS Popielów 

- 
LZS Zawada 

 
Klub 

 
LZS Zawada 

 
 

Ukaranie 5   zawodników 
karami indywidualnymi 

 
  

 
 

Kara finansowa 
50,00 zł 

  
zawada.lzs-gm.turawa 

@pilkaopolska.pl 
TERMIN PŁATNOŚCI 

09.11.2019 

 
 

98/B/19/20 

 
 

06.10.2019 

 
Klasa  „B” 

Gr 6 
 

 
LZS Grodziec 

- 
LKS  „RZEMIOSŁO” Dziewkowice 

 
F.M.nr 15 

LKS  „RZEMIOSŁO” 
Dziewkowice 

 
 

Niesportowe zachowanie  
 

 
 

Dyskwalifikacja 
2 mecze 

 

 
 

07.10.2019 

 

99/B/19/20 05.10.2019 

 
Klasa  „B” 

Gr 9 
 

LZS Polski Świętów 
- 

LZS „METEOR” Jasienica Dolna 

 
S.M nr 13 

 
LZS „METEOR” 

 Jasienica Dolna 
 

„Akcja ratunkowa” 
Dyskwalifikacja  

1 mecz 

 
06.10.2019  

 
 

100/B/19/20 06.10.2019 

 
Klasa  „B” 

Gr 9 
 

LUKS „DELTA” Bielice  
- 

GKS II Głuchołazy 

 
T.P nr 1 

 
GKS II Głuchołazy 

 

„Akcja ratunkowa” 
Dyskwalifikacja  

1 mecz 

 
07.10.2019  

 
 

101/B/19/20 05.10.2019 
Klasa „B” 

Gr 10 

LZS Kujawy 
- 

LZS Kórnica Nowy-Dwór 

KLUB 
 

LZS Kujawy 

 
Za brak zabezpieczenia 
należytego porządku  

i niesportowe zachowanie 
przedstawiciela klubu 

Kara finansowa 
100,00 zł 

 

kujawy.lzs 
@pilkaopolska.pl  

TERMIN PŁATNOŚCI 
09.11.2019 

102/B/19/20 05.10.2019 
Klasa „B” 

Gr 10 

 
LZS Kujawy 

- 
LZS Kórnica Nowy -Dwór 

 

F. P nr 12 
LZS Kórnica Nowy-Dwór 

Agresywne zachowanie w 
stosunku do kibica gospodarzy 

Dyskwalifikacja 
2 mecze 

06.10.2019  

103/B/19/20 06.10.2019 
Klasa „B” 

Gr 10 

 
LZS „BENFICA” Klisino 

- 
LKS „ROLNIK” Biedrzychowice 

 

K. M 
Kierownik drużyny 

LZS „BENFICA” Klisino 

Niedopełnienie obowiązków: 
brak przekazania sędziemu 
dokumentów meczowych 

Upomnienie  
klisino.lzs 

@pilkaopolska.pl 

104/B/19/20 05.10.2019 
Klasa „B” 

Gr 11 

 
TKKF „BLACHOWIANKA” 

 K-Koźle 
- 

LZS  Raszowa 

D. M nr 10 
TKKF „BLACHOWIANKA” 

K-Koźle 

 
Wybitnie niesportowe, 

wulgarne zachowanie do 
sędziego asystenta po meczu 

Dyskwalifikacja 
3 mecze 

06.10.2019 
kkozle.blachowianka 

@pilkaopolska.pl 

mailto:kujawy.lzs@pilkaopolska.pl
mailto:kujawy.lzs@pilkaopolska.pl


 

 

Sekretarz Wydziału Dyscypliny OZPN -  Klaudia Golasz                     Przewodniczący  Wydziału Dyscypliny 

Członek    Wydziału Dyscypliny OZPN – Adrian Dombrowski                                                                                                              Franciszek Dudek  

Członek    Wydziału Dyscypliny OZPN – Wacław Grzegorz Tichanów                                                           

Członek    Wydziału Dyscypliny OZPN – Edward Mętel 

105/B/19/20 05.10.2019 
         1 Liga  
    Trampkarzy 

Gr 2 

 
MLUKS Tułowice 

- 
KS „UNIA” Krapkowice 

 

K. J nr 4 
KS „UNIA” Krapkowice 

 
Wybitnie niesportowe, 

obraźliwe zachowanie wobec 
sędziego asystenta po meczu 

Dyskwalifikacja 
3 mecze 

06.10.2019 
krapkowice.ks 

@pilkaopolska.pl 
 

mailto:krapkowice.ks@pilkaopolska.pl
mailto:krapkowice.ks@pilkaopolska.pl

